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например: езда на автомобиле, занятие спортом, работа на менеджерской 

должности. 

Некоторые авторы определяют общество риска как общество, кото-

рому угрожают побочные продукты научно-технического прогресса. В 

обществе риска, постепенно или скачкообразно – через тревогу перед уг-

розой смога, катастрофы, через опасные отравляющие вещества и т. д. – 

возникает политический потенциал катастроф. Таким образом, общество 

риска является государством катастроф. Ему часто угрожает опасность, и 

для него состояние угрозы становится обычным явлением. В этом случае 

возникает зависимость: опасность угрозы → риск → общество риска. Его 

антитезой, которая базируется в основе и движет им, то есть антитезой 

безопасности есть, соответственно опасность (угроза). 
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Сучасний світ характеризується надзвичайним впливом інформації 

на життя людини. Цей вплив спостерігається в досить різноманітних на-

прямках життєдіяльності людини. ЗМІ формується мода, смаки, вимоги до 

роботи та таке інше… 

Але цей вплив має більш глибокий характер, аніж формування спо-

живчої поведінки людини, хоча це є досить важливим чинником. 

Більш важливим моментом цієї пропаганди є формування світогляду, 

який призводить до змін поведінки людини не тільки у побуті, але й на ви-

робництві. Постійна пропаганда розваг та відпочинку веде до небажання 

виконувати свої прямі обов’язки у повному обсязі на виробництві, що в 

ряді випадків може призвести до непередбачених наслідків. 
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На побутовому рівні це частіше може привести до розладу у сім’ях, 

непорозумінню та небажанню йти на поступки іншої людини, хоча дуже 

часто можна чути про те, що кожна людина має право на своє мислення, 

погляд та ін. Тобто ті словникові матриці, які зараз панують у думках пев-

ної кількості молодих людей аж ніяк не впливають на реальну поведінку 

людини. 

Так формується двоякість свідомості, коли в уяві людини формуєть-

ся один стиль поведінки, а при втіленні у житті виявляється зовсім інше. 

Така поведінка дуже часто спостерігається серед молоді, коли на словах 

людина висловлює терпимість до думки інших, але насправді – повне її іг-

норування та навіть агресію. 

Таким чином можна констатувати, що інформаційна війна перерос-

тає у консцієнтальну війну, тобто у війну на зміну свідомості та світогляду 

людину. 
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Сьогодні майже кожна людина та люба істота великої, і в той же час, 

дуже маленької у всесвіті планети Земля, відчуває на собі той шалений, 

жахливий антропогенний тиск науково-технічного прогресу на оточуюче 

середовище, та на всі живі організми. У результаті технократичного розви-

тку нинішнього суспільства, а інколи хижацького ставлення до викорис-

тання природних багатств, і особливо вичерпних, виник цілий ряд плане-

тарних проблем людства. У першу чергу це різноманітне забруднення го-


